



В Астраханской области возбуждено уголовное дело об убийстве двух человек



Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту двух человек по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По версии следствия, днем 3 сентября 2023 года в квартире одного из домов на улице Татищева в селе Енотаевка Енотаевского района области обнаружены тела мужчины и женщины с признаками насильственной смерти.

В настоящее время сотрудниками регионального СК при взаимодействии с УМВД России по Астраханской области проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление подозреваемого и обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1822046>